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РЕФЕРАТ 

Магістерська дисертація: 90 с., 21 рис., 26 табл., 59 джерел, 1 додаток. 

Актуальність. Кількість інформації у світі постійно збільшується. Сучасні 

системи обробки інформації генерують мільярди рядків даних кожного дня, 

більшість з яких є неструктурованими, не піддаються аналізу та важкі для читання.  

Середньостатистичному користувачу мережі Інтернет стає все складніше 

сформувати свою думку щодо певною події, людини чи географічного об’єкту. 

Системи автоматичного розпізнавання думок з потоків текстових даних 

дозволяють зберегти час користувача при аналізі контексту, в якому згадують той 

чи інший об’єкт. Тому тема роботи є актуальною. 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Робота 

виконувалась на кафедрі автоматизованих систем обробки інформації та 

управління Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» в рамках теми «Методи та технології 

високопродуктивних обчислень та обробки надвеликих масивів даних». 

Державний реєстраційний номер 0117U000924. 

Мета дослідження - покращити якість визначення тональності в потоці 

повідомлень написаних українською мовою та підвищити наочність візуалізації 

результатів аналізу. 

Для досягнення поставленої мети необхідно було вирішити такі завдання: 

- провести аналіз наявних методів аналізу тональності текстових потоків;  

- розробити метод аналізу тональності текстового потоку; 

- реалізувати зазначений метод у вигляді програмного забезпечення та 

дослідити точність аналізу; 

- сформувати результати аналізу тональності у вигляді візуалізації 

геопросторових даних; 
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- дослідити ефективність розробленого методу. 

Об'єкт дослідження - процеси аналізу тональності текстової інформації у 

потоках даних.  

Предмет дослідження - методи й інформаційні технології геопросторового 

аналізу тональності в текстових потоках даних. 

Наукова новизна. Розроблено удосконалений метод геопросторового 

аналізу тональності текстових потоків даних, який на відміну від існуючих 

використовує словник оціночної лексики та правила виведення, підтримує обробку 

українськомовних текстів та враховує територіальну розподіленість даних. 

Публікації. Наукові положення дисертації опубліковані в тезах конференції 

«Міжнародна науково-практична конференція - МОДС 2020», Всеукраїнській 

науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «Інформаційні 

системи та технології управління – ІСТУ-2020». 

СЕНТИМЕНТ-АНАЛІЗ, ГЕОПРОСТОРОВИЙ АНАЛІЗ, АНАЛІЗ 

ТОНАЛЬНОСТЕЙ, ТОНАЛЬНІСТЬ. 

 

  


